RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(simulasi mengajar guru penggerak)

Satuan Pendidikan : SMK MIFTAHUSSALAM

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama dan Budi Pekerti
Kelas/Semester : XI/1

Tema . Al-Qur’an

Sub Tema : Taat Pada Aturan

Pembelajaran Ke : 1 (Satu)

Alokasi Waktu : 10 Menit

A. Tujuan Pembelajaran
Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat:
Menjelaskan pengertian taat pada aturan.
Mendemonstrasikan Q.S. al- Maidah/5 : 48; dengan benar.
Menjelaskan kandungan Q.S. al- Maidah/5 : 48; dengan benar.
Menunjukkan hikmah taat kepada aturan
Menampilkan perilaku yang mencerminkan taat kepada aturan dalam kehidupan sehari-hari
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B. Kegiatan Pembelajaran
Kegiatan Aktifitas Pembelajaran
Pendahuluan | ¢ Membuka dengan salam, memanjatkan syukur kepada Tuhan YME dan
(2 menit) berdoa untuk memulai pembelajaran

Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin

Melakukan Apersepsi

Menyampaikan tujuan pembelajaran
Inti Peserta didik diberikan motivasi atau rangsangan untuk memusatkan

(6 Menit) perhatian pada topik materi, dengan cara melihat dan menyimak dari
PTT yang ditampilkan

e Guru memperlihatkan sebuah gambar tentang hal yang berkaitan
dengan materi yang disampaikan dan memberikan pertanyaan kepada
siswa

e Guru membagi peserta didik dalam beberapa kelompok untuk

mendiskusikan, mengumpulkan informasi, mempresentasikan mengenai

pertanyaan yang diberikan.

Guru dan Peserta didik Menyimpulkan dan merefleksi

Guru memotivasi peserta didik agar tetap semangat belajar

Guru mengumpulkan hasil jawaban

Guru menutup dengan doa dan salam

Penutup
(2 Menit)

C. Penilaian Pembelajaran
1. Penilaian Pengetahuan : Tes Tertulis
2. Penilaian Keterampilan: Saat mempresentasikan hasil diskusi
3. Penilaian Sikap: Observasi saat pembelajaran berlangsung.
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